



La Manufacture Speisekarte

https://speisekarte.menu Clarastrasse 13, Basel, Switzerland +41764039674 - https://lamanufacture-restaurant.com/klara.html









Eine vollständige Speisekarte von La Manufacture aus Basel über alle 8 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. La Manufacture bietet Gourmet-Burger an, die alle eigene Spezialitäten wie Saucen, Brot, Hummus, vegane Mayonnaise, Antipasti, Gravlax, Pastrami und natürlich Desserts umfassen. Wir legen großen Wert darauf, nur natürliche und regionale Zutaten von höchster Qualität zu verwenden. Wir nennen es la différence!

La Manufacture Speisekarte



Salate

KRAUTSALAT

Beliebte Gerichte

KLASSISCHER MENÜ

22 CHF

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Beilagen

SÜSSKARTOFFELPOMMES

SÜSSKARTOFFEL

Saucen

BBO

Restaurant Kategorie

VEGAN

FRANZÖSISCH

Burger-Menüs

LE FORESTIER MENÜ

24 CHF

Verwendete Zutaten

KARTOFFELN

SÜSSKARTOFFELN

Burger Menü

BBQ MENÜ 24 CHF

Vegane Gerichte

VEGANER BURGER

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

BURGER

FLEISCH

La Manufacture Speisekarte



La Manufacture

Clarastrasse 13, Basel, Switzerland

Öffnungszeiten:

Sonntag 12:00-14:00 18:00-21:00 Montag 12:00-14:00 18:00-21:30 Dienstag 12:00-14:00 18:00-21:30 Mittwoch 12:00-14:00 18:00-21:30 Donnerstag 12:00-14:00 18:00-

21:30

Freitag 12:00-14:00 18:00-21:30 Samstag 12:00-14:00 18:00-21:30 gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu